

## SVETE MISE U TJEDNU 22.7.2012.- 29.7.2012.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
22.7.	N	<b>16. KROZ GODINU</b> <i>sv. Marija Magdalena;</i> <i>(Lenka, Magda, Manda)</i>	09.30 – Župna 11.00 – Sv. Misa (Šemovci/proštenje): + Mate Jurić 17.00 – Duhovna obnova za djelatnike i korisnike župnog Caritasa 19.00 + Marija Šetušić i svi pok. iz obit. Varga
23.7.	P	<i>sv. Brigita Švedska</i>	07.00 + Ana i Martin Mesarov, Petar i Terezija Matoničkin
24.7.	U	<i>sv. Kristina Belgijska</i> <i>sv. Kristina iz Bolsena</i> <i>sv. Kunigunda</i>	19.00 + Ivan, Josipa i Miroslav Pikivača
25.7.	S	<b>sv. Jakov Stariji, apostol</b> <i>sv. Kristofor</i>	09.30 + Sv. Misa (na groblju/proštenje): + Jakob i Josipa Mesarov; Franjo Lukić 19.00 – Marijina Legija
26.7.	Č	<i>sv. Joakim i Ana,</i> <i>roditelji BDM</i>	11.00 – Sv. Misa (Sv. Ana/proštenje): + Valent, Đuro i Mara Zidar 19.00 + Ana Čikvar 19.30 – Euharistijsko klanjanje i molitva
27.7.	P	<i>sv. Klement Ohridski i drugovi</i> <i>sv. Natalija iz Cordobe</i> <i>bl. Rudolf Acquaviva</i> <i>Kordovski mučenici</i>	19.00 – KUMULATIVNA: Župna; Jakob Brčković; Martin Turčić i Andrija Ivančan; Jakob Čurić; Katica, Franjo, Mirko i Marica Kuliman; Viktorija i Martin Vinković; na nakanu; na čast predr. Krvi Isusovoj i BDM; Ana Štauber; Ivan i Mirko Plemenčić; Ana Mandir; Martin, Valent i Ana Marčinko (Mitrovica 167); Jakob Šoš i rodit.; Ana Kuserbanj 20.00 – duhovna obnova za bračne parove
28.7.	S	<i>sv. Beato iz Trier</i> <i>sv. Inocent I., papa;</i> <i>(Nevinko)</i> <i>sv. Nazarije i Celzo</i> <i>sv. Viktor I., papa</i>	05.30 – Hodočašće na Mariju Bistricu 07.30 – ulazna procesija u Baziliku 07.30 – 12.00 – Prilika za sv. ispovijed 08.30 – zajednički križni put na Kalvariji 11.00 – Sv. Misa na otvorenom (+ Dorotea, Mijo i Barica Varga)
29.7.	N	<b>17. KROZ GODINU</b> <i>sv. Marta iz Betanije</i> <i>sv. Olaf Norveški</i> <i>sv. Vilim Pinchon</i> <i>Urban II.</i>	08.00 + Anto Budeš (god.) 09.30 – Kumulativna Sv. Misa (Šemovci): + Tomo (10g.) Kikaš i obit., obit. Sočec; Marica Petrović; Ivan, Martin, Treza i svi iz obit. Horvat 11.00 – Sv. Misa (Sv. Ana/proštenje): + Josip, Ivan i Ana Račan

Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48 326 Virje, telefon: 048/897-235, za hitne slučajeve mobitel: 099/4080735, e-mail: [zupni-ured-virje@kc.t-com.hr](mailto:zupni-ured-virje@kc.t-com.hr); Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka (09,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Urednica: Ivana Cvetković, prof.; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada 250 komada

## KAKO SE POSTAJE APOSTOL?

### Mk 6,30-34

Kako se postaje apostolom? Današnje evanđelje, povezano s onim iz prošle nedjelje, nam daje tri važne upute za to:

**1.** Treba nas poslati Isus. Ne radi se o tome da se naviješta vlastita mudrost i sebe stavlja na prvo mjesto. I apostol ne smije govoriti o svojim doživljajima, nego u prvi plan stavljati Isusovo spasiteljsko djelovanje. Oslobođeni smo smrti i grijeha, đavao nam više ne može naškoditi, pozvani smo istrebljivati zle duhove koji mnogima opterećuju život.

**2.** Isus je jednostavno one koje je htio učiniti apostolima nazvao „dvanaestorica“. I nakon što su bili poslani i otišli, nakon povratka on ih je nazvao „apostolima“. Apostolom se ne postaje ni školom, ni diplomom, nego jednostavno tako što se krene i počima. Apostol nije onaj koji puno zna, nego svatko tko predaje dalje ono što zna. Apostol nije nikakva titula, nego djelovanje.

**3.** Nakon što su se dvanaestorica vratila, bili su izmoredeni i istrošeni. Tako Isus opaža i određuje da idu malo u tišinu. No, to nije nikakva tišina spavaće sobe, nego vrijeme da budu nasamo s Isusom. Tko želi biti apostol, mora uvijek pronalaziti put k njemu, Isusu.

**4.** U molitvi, bogoslužju, Misi, prije svega u klanjanju svaki apostol nalazi ispunjenje. Tko samo govori, a ne zna slušati, nije apostol. I tko drugima pruža svoj život kao primjer, a zaboravio je gledati na Isusov život u potpunom miru i opuštenosti, nije apostol.



Braćo i sestre, Bog ne traži ni od koga od vas da sutra ujutro, iznad kreveta, postavite natpis „Želim biti apostol“. Ne donosite takav zaključak, nego pokušajte obratno: živjeti doslovno ove tri točke: (1) dopustiti Isusu da te pošalje, ne preskočiti ništa da se ne učini dobro. (2) Jednostavno započeti s onim što ste shvatili (3) i biti u najužoj vezi s onim koji je vaša snaga i radost. Ako to činite, onda ne trebate ništa poduzimati da budete apostol. Jer jednostavno to jeste!

## DUHOVNE BOLESTI- MANJAK ZDRAVLJA

Na duhovnoj razini čovjek pati zbog nečega što nema. Ne može se liječiti oholost, nego možemo donijeti poniznost tom čovjeku. Cilj psihoterapije je duševno zdravlje, a cilj religije je spas duše. Smisao života se ne može dati, nego se mora naći. Ne može se izmisliti, nego se mora otkriti.

Savjest je organ smisla. Ali, savjest može čovjeka zavesti u zabludu. "Srce ima razloge što ih razum ne poznaje" (B. Pascal). Čovjekova konfliktnost se nalazi u vrijednosti. Čovjek kao biće trudi se da nadvlada neko određeno nutarnje stanje, primjerice kompleks manje vrijednosti, tako što razvija težnju za nadmoći. Tu motivaciju nazivamo "volja za moć". Volja za smislom danas je uvelike frustrirana. Današnjeg čovjeka spopada osjećaj besmisla, manjku inicijative da se nešto promijeni. Mladi najviše trpe od osjećaja besmisla koji nastaje kao plod otuđenja. Kako spoznajemo Boga? 90-ih godina 20. st. sve više se počelo govoriti o SQ (duhovnoj inteligenciji) nakon što je neuropsihijatar Michael Persinger proveo istraživanje o postojanju "božanske točke" u ljudskom mozgu. Neurolog Ramachandran je 1997. godine otkrio da se "božanska točka" nalazi među živčanim spojevima sljepoočnih režnjeva u mozgu. Pozitivnom emisijskom tomografijom se pokazalo kako svi ovi skupovi živaca zasvijetle čim se ispitanik upusti u raspravu o duhovnim/vjerskim temama. Duhovna bolest i smanjenje SQ-a javlja se zbog nemogućnosti uspostavljanja veze s dubokim središtem u sebi. "Bol duše" javlja se kad je pojedinac odsječen ili u nesuglasju s najdubljim dijelovima sebe. Bol duše se može opisati kao osjećaj rascjepkanosti, otuđenosti i besmisla. Duhovna patologija se veže uz nedostatak smisla, očaj, odbačenost, opsjednutost, zlo. Osjećaj otuđenja je shizotipno stanje. "Bolesti smisla" su ovisnost, stres, depresija. Duhovne zaostalosti su: fanatizam, narcizam, mazohizam i sadizam, te sociopatska nemogućnost osjećaja za druge. Tu su još opsesija, fobija (histerija), manična depresija, zloupotreba moći, nezdrava paranoja. Ključni faktor ovih nezdravih reakcija je otuđenje od nekog dijela sebe, kao kad se zavade dva prijatelja.

Prema tekstu prof.dr. T. Ivančića

### Neki primjeri simptoma duhovnih bolesti

**Osobnost** je bolesna ukoliko se čovjek lako vrijeđa, ili se previše hvali.

**Savjest** je bolesna kad netko želi sve promijeniti samo sebe ne, kad mrmlja, optužuje druge, ogorčen je i rezigniran.

**Intelekt** postaje bolestan ako su nekome novac, vlast i karijera bogovi (primjer fašizma, nacizma)

**Slobodna volja** je bolesna ako se netko ne može otrgnuti od hrane, televizije, cigareta, alkohola, seksa, novca.

**Srce** je bolesno ako netko pati od očaja, osjećaja beznada, gubitka povjerenja, hladnoće, zloće, bezvoljnosti, potrebe za obranom.

**Bolestan karakter** se očituje u nehumanom ponašanju, nevjernosti, nepravednosti, laganju, bogaćenju na tuđi račun.

**Bolesna vjera** se očituje u ateizmu i fanatizmu

**Bolesnu kulturu** karakterizira psovka, vulgarnost, sklonost kiču, ružnoći, neurednosti, itd.

## **Razmotrite dakle pomno kako živite! Ne kao ljudi, nego kao mudri! (Ef 5,15)**

Prevaranti, nadriliječnici i neki gurui prodaju svoje proizvode i nerealan san o životu slobodnom od bolesti. To može stajati »samo nekoliko kun« na mjesec. Tvrdje da ćete tako dugoročno uštedjeti novac. Zato milijuni ljudi naručuju »jednostavne« i »prirodne« pripravke i počnu ih piti. Taj bi novac, kažu, ionako dali liječnicima. Obratite pozornost na tvrdnje promicatelja alternativnih terapija. Smišljene su tako da vam privuku pozornost.

No ako je nešto prirodno, to ne jamči i da je neopasno. U prirodi ima mnogo smrtonosnih otrova (primjerice u gljivama) i jakih iritansa (u otrovnom bršljanu) te stvari koje mogu uzrokovati alergijsku reakciju (koju neki ljudi dobiju od polena, pa čak i mlijeka). Prirodne stvari mogu liječiti, ali mogu biti i štetne. To znači kako mnoge organizacije imaju financijsku korist od vaše bolesti. Stvarnost zdravstvene industrije, čini se, čak i potvrđuje takve tvrdnje. Farmaceutske tvrtke prodajući lijekove zarađuju samo ako ste bolesni. Liječnici su potrebni samo ako ima bolesti ili ozljeda.

Mnogi ljudi takvoj argumentaciji povjeruju ne razmišljajući o tome da bolest jednostavno nikad neće nestati s ovoga svijeta. Točno je da farmaceutske tvrtke novac zarađuju samo na proizvodima koji su neškodljivi i djelotvorni, te s pomoću kojih ljudi mogu ozdraviti. Moramo priznati da su lažne tvrdnje privlačne. Ako netko nudi lijek za sve te navodi dugačak popis bolesti koje se njime mogu izliječiti, gotovo je sigurno da je riječ o prijevari. Ako nešto zvuči predobro da bi bilo istinito, vjerojatno i jest tako.

Cijeli postupak od otkrića do ljekarne može trajati i deset do dvanaest godina. Procjenjuje se da je 2001. godine 26 milijuna dolara utrošeno na razvoj lijekova – a odobreno je samo devet potpuno novih lijekova (ne računajući one koji su samo modificirani).

Značajke su takve prodaje često tipične za nadriliječništvo – jer riječ je o ljudima s malom ili nikakvom medicinskom naobrazbom na području povezanom s lijekom koji prodaju. Ako se pouzdate u njih i u njihov lijek, pa se poslije pokaže da nisu imali pravo, skupo ste pogriješili – doveli ste u opasnost svoje zdravlje i bacili ste novac.

(Tekst je preuzet iz knjige Alternativna medicina (autori dr. sc. Dónal O'Mathúna i dr. Walt Larimore) u izdanju STEPressa.)

## **OGLASI I ZAHVALE**

**POBOŽNOST PRESV. KRVI ISUSOVOJ:** kroz mjesec srpanj svakog dana prije sv. mise.

**PRVOPRIČESNICI I KRIZMANICI:** molimo vratiti haljine.

**KOLEKTA** za misijska vozila: skuplja se današnje nedjelje iza sv. mise.

**HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU:** 28. srpnja 2012. Cijena karte 60 kn. Polazak u 05.30h

Zahvala: Martincima i vjeroučitelju Zlatku na svim radovima koje su imali na farofu.

Hvala svima koji su donijeli piće za radnike.

Zahvaljujem obiteljima koje su dale obiteljski dar i dar za zvona, a potičem i ostale.

Hvala i za doprinos za tiskanje župnog listića.

Obiteljski dar darovale su obitelji:

Vinković, Šemovci, S. Radića  
119 =200kn

Cik, Gorička 39

Šignjar, Gajeva 102

Šalvari, Gajev 27

Piskor, Gorička 74 a

Tkalčec, Novigradska 35